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REQUERIMENTO Nº 226/2010 
De Informações 

 
 
“Com relação ao recapeamento das 
Ruas do Centeio, do Petróleo e 
Avenida do Comércio, conforme 
especifica”. 

 
 
Considerando-se que, este vereador é procurado constantemente por inúmeros 

munícipes, comerciantes e condutores de veículos, solicitando providências urgentes, quanto ao 
recapeamento da camada asfáltica, nas Ruas do Centeio, do Petróleo e Avenida do Comércio, na Zona 
Leste da cidade; 

 
Considerando-se que, estas ruas estão com toda sua malha asfática danificada, e que 

os motoristas têm que fazer verdadeiras manobras para conduzirem seus veículos pelo local, colocando 
em risco suas próprias vidas e dos pedestres que caminham pelo local; 

 
Considerando-se que, devido ao trânsito intenso de veículos e ônibus pelo local, estas 

ruas precisam de conservação de malha asfáltica por parte da Prefeitura, e 
 
Considerando-se que, recentemente a Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste 

aprovou Projeto de Lei Complementar nº 08/2010, de autoria do Poder Executivo, que autorizou a 
Prefeitura Municipal a contratar financiamento junto à Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de 
Fomento do Estado de São Paulo, até o valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) para execução 
de recapeamento de ruas, drenagens e interligação. 
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(Folha 02 – Requerimento nº 226/2010). 
 

REQUEIRO  à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao 
Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações: 
 
1 – É do conhecimento da atual Administração a situação em que se 
encontra a camada asfáltica das Ruas do Centeio, do Petróleo e Avenida 
do Comércio, localizada na Zona Leste da cidade?  
 
2 – A atual Administração tem interesse em recapear essas ruas? 
 
3 – Em caso positivo, quando? 
 
4 – Em caso negativo, expor os motivos, detalhando a resposta.  
 
5 – Com a aprovação da Lei Complementar nº 08/2010, que autoriza o 
financiamento de R$ 3 milhões para obras de recapeamento, seria 
possível a inclusão das obras de recapeamento das Ruas do Centeio, do 
Petróleo e Avenida do Comércio, no cronograma de obras? 
 
6 – Caso negativo, expor os motivos, detalhando a resposta. 
 
7 – Outras informações que julgar necessário.  
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 01 de abril de 2010. 

 

CARLOS FONTES 

- Vereador / 1º Secretário- 

 
 


